



TABORJENJE 2024

Otroška razigranost, nepokvarjena hudomušnost, iskriva iskrenost, iskrica v očeh, vse skupaj zavito z veliko mašno entuziazma. In nepopisne sreče. To je taborništvo.

In vrhunec celoletnega dela pri tabornikih je taborjenje!

Taborjenje nudi taborečim pristen stik z neokrnjeno naravo, daleč od prometa in onesnaževalcev. Na taborjenju otroci spoznavajo in pridobivajo taborniška znanja, hodijo na izlete, se kopajo v Kolpi, se igrajo, skrbijo zase in za druge ter se tako privajajo na samostojno, odgovorno ter solidarno življenje.

Spoštovani starši,

Želeli bi vas seznaniti z nekaterimi pomembnimi informacijami glede odhodov, prihodov ter samem bivanjem na taboru.

PLAČILO TABORNINE:

Celotna tabornina mora biti poravnana najkasneje **do 30. 6. 2024.**

ODHOD NA TABOR:

Letošnje taborjenje bo prav posebno, saj se vsi otroci od 1. do 9. razreda in vodniška šola na taborjenje odpravljajo z vlakom.

Odhod vlaka, četrtek, 11. 7. 2024:

- Šoštanj: odhod vlaka je ob 6.37 izpred železniške postaje Šoštanj
- Polzela: odhod vlaka je ob 6.57 izpred železniške postaje Polzela

Prosimo, da ste **na zbirnem mestu ŽP Šoštanj ob 6.10, ŽP Polzela ob 6.30**, saj vlak ne bo nikogar čakal.

Ob odhodu bomo preverili vse podatke taborečega, vas pa prosimo, da **pripravite zdravstveno izkaznico otroka in osebno izkaznico**. Otrok mora imeti pred odhodom poravnane vse obveznosti (**plačano članarino in tabornino**).

Otroci naj imajo s sabo na vlaku **dovolj tekočine**.

BIVAKIRANJE (POHODNI TABOR):

2. triada (4. do 6. razred) in vodniška šola

Taborjenje bomo pričeli z **enodnevnim** bivakiranjem (pohodnim taborom), zato naj imajo otroci že pri odhodu pripravljeno ločeno opremo za bivakiranje ter preostalo opremo za taborjenje (seznam opreme za bivakiranje najdete v prilogi).



1. in 3. triada (1. do 3. razred in 7. do 9. razred) gredo prvi dan v tabor s prevozom in s seboj na vlaku potrebujejo samo tekočino v manjšem nahrbtniku. Na sam bivak se bodo odpravili tekom taborjenja, zato prav tako potrebujejo vso potrebno opremo za bivakiranje, ki naj jo imajo spakirano skupaj z ostalo opremo (seznam opreme za bivakiranje najdete v prilogi).

ODHOD IZ TABORA:

Za otroke, ki bodo na taboru **5 dni** je datum odhoda iz tabora v **torek, 15. 7. 2024**. Starši otroke prevzamete v taboru ([lokacija](#)) **med 15.00 in 17.00 uro**.

Za ostale je prihod domov v soboto, 20. 7. 2024:

- Šoštanj: med 15.00 in 15.30 pred Osnovno šolo KDK Šoštanj
- Polzela, Tabor: med 14.30 in 15.00 pred Osnovno šolo Polzela.

Otroci na taborjenje **ne smejo prinašati svoje hrane** (razen v primeru predhodnega dogovora zaradi zdravstvenih razlogov).

OBISKI NA TABORU SO PREPOVEDANI. Bodo pa otroci zelo veseli vaše **POŠTE**, ki jo lahko pošljete na naslov: **Ime in priimek prejelnika pošte, tabor RPG, p. p., 8342 Stari trg ob Kolpi**. Da pa bo pošta res prispela prav čas do nas, jo oddajte na pošto najkasneje do torika, 15. 7. 2024. Ne pošiljajte hrane, ker je pokvarljiva in jo bomo primorani zavreči.

Sprotno vas bomo **obveščali** o spremembah in pomembnih dogodkih na taboru. Velja pa načelo, "**če vas ne kličemo je vse v redu**". O našem dogajanju vas bomo redno obveščali na naši **FB strani (RPG Šoštanj)** in pa na našem **Instagramu**.

ODJAVA:

V kolikor bi želeli vašega otroka **odjaviti, lahko to storite** na email taborjenje@rpg.si do **srede, 26. 6. 2024** in povrnili vam bomo vso že plačano tabornino. Za odjave po tem datumu pa vračil tabornine ne bomo več omogočali.

V kolikor se vam poraja še kakšno vprašanje smo vam z veseljem na voljo na elektronskem naslovu taborjenje@rpg.si ali pa na mobilni številki 041 598 688 (taborvodja Svit Podpečan).

Rod Pusti grad Šoštanj